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Probemitgliedschaft  
 

Lernen Sie uns und unsere Leistungen ganz unverbindlich kennen,  
bevor Sie eine reguläre Mitgliedschaft abschließen.  

 
 
Hiermit beantrage ich die Probemitgliedschaft für 12 Monate in den Verband BIOPARK e.V.: 
 
Probemitgliedschaft Beginn:        …………………… Monat/Jahr      Ende:         ……………………Monat/Jahr  
 
Name: Vorname:  

 
Betrieb:   

 
Straße: PLZ, Ort:   

 

Bundesland: Landkreis:  
 

Geburtstag: Beruf:  
 

Telefon: Telefax:  
 

E-Mail: Website:  
 
Angaben zum Betrieb 
 
ha LN: davon AL/GL:  
 
Tierbestand:   
 
Verarbeitungsbetrieb (Produktionsrichtung):   
 
Kontrollstelle:   
 
Der Betriebsleiter (natürliche oder juristische Person) bewirtschaftet gleichzeitig noch einen 
konventionellen landwirtschaftlichen Betrieb:   ja          nein 
 
Welche Produktionsrichtung ist für Sie und Ihr Unternehmen wichtig?  
 
  Herstellung 
  Verarbeitung 
  Handel 
  Verpackung 

  Ackerbau 
  Grünland 
  Gemüse 
  Obst, Beeren 

  Bäume 
  Kräuter 
  Gewürze 
  Pilze 

  Geflügel 
  Schweine 
  Rinder 
  Schafe 

  Ziegen 
  Damwild 
  Eier 
  Milch 

 
Sonstiges:   
 
Sind Sie / ist Ihr Betrieb gegenwärtig Mitglied in einem anderen Anbauverband?   ja       nein 
Wenn ja, welchen? 
 

 
 

                      



 

 
Biopark e.V. Ökologischer Landbau, Rövertannen 13, 18273 Güstrow, Tel. 03843 245030, Fax 03843 245032 

D03.3 Probemitgliedschaft, Stand 2025 

Probemitgliedschaft   
Seite 2 

               
 
Welche Themenbereiche sind für Ihr Unternehmen von besonderem Interesse? 
 
 Beratung und Service (z. B. Umstellung, Fördermittel, Recht, Kennarten) 
 
 praxisnahe Weiterbildungsveranstaltungen (Online-Seminare und Präsenzveranstaltungen) 
 
 regionale Netzwerkveranstaltungen und Stammtische  
     (persönlicher Austausch, Fachreferenten, Betriebsbesichtigungen uvm.)   
 
 Vermarktungsunterstützung (Direktvermarktung, Fördermittel, Unterstützung bei Social-Media) 
 
 Vermarktung über Biopark Markt GmbH 
 
 Präsenz von Biopark e.V. auf Fachmessen (Norla, Mela, Biofach, BioNord) 
 
 Unterstützung bei Öffentlichkeitsarbeit (Social Media) 
 
 …………………………………………………………….. 
 
Unseren Leistungen für Sie: 

 umfangreiche Lobby- und Netzwerkarbeit für den Öko-Landbau (auf Ebene von 
Verbänden, Naturschutzorganisationen und Behörden) 

 
 jährlich 4 Ausgaben unserer Mitgliederzeitschrift Öko Aktuell  

 
 wöchentliche Mitglieder-Newsletter per E-Mail (Fachinformationen, Fördermittel, Recht, 

Tier, Pflanze, umfangreiche Veranstaltungsinformationen etc.) 
 

 regelmäßige Veranstaltungen zu praxisrelevanten Fachthemen (Rinderzucht, 
Nähstoffmanagement, Grünlandbewirtschaftung, Ackerbau, Low Stress Stockmanship, 
Hofübergabe, Betriebsführung, Recht usw.) 
 

 Vermarktungsmöglichkeit über Biopark Markt GmbH, Marktgemeinschaft Öko-Flur GmbH 
und weitere 
 

 persönliche Mitgliederbetreuung/Beratung in der Geschäftsstelle in Güstrow sowie vor Ort 
 

Die Probemitgliedschaft im Verband BIOPARK e.V. wird unentgeltlich für die Dauer von 12 
Monaten gewährt. Sie beginnt mit dem Datum des Beitritts und endet automatisch mit Ablauf 
dieses Zeitraums, ohne dass es einer Kündigung bedarf.  
(Beispiel: Erfolgt der Beitritt im Mai 2025, endet die Probemitgliedschaft mit Ablauf des Monats Mai 2026)  
 
Die Probemitgliedschaft umfasst keine 

• Zertifizierung des Betriebes durch den Verband BIOPARK e.V., 
• Teilnahme- und Stimmrechte bei der Mitgliederversammlung, 
• Berechtigung zur Nutzung der Wort- oder Bildmarke „BIOPARK e.V.“ bzw. entsprechender 

Verbandskennzeichen. 
 

Außer den o. g. Ausnahmen genießen Sie als Probemitglied alle Vorteile und Vergünstigungen 
einer Mitgliedschaft in unserem Verband.  
 
 
 
 
   
Ort, Datum Stempel Unterschrift 


